Par Latvijas Universitātes organizētā iepirkuma 

„Apsardzes, ugunsgrēka un apsardzes elektronisko

sistēmu uzraudzības pakalpojuma nodrošināšana 

Latvijas Universitātes objektos” 

(iepirkuma ident.Nr. LU 2015/18_B) 

(turpmāk – Iepirkums) nolikumā 
izvirzīto prasību skaidrojumu 


LU Būvniecības un īpašumu apsaimniekošanas iepirkumu komisija (turpmāk – Komisija), atbildot uz ieinteresēto piegādātāju uzdotajiem jautājumiem, sniedz skaidrojumu par Iepirkuma nolikumā (turpmāk – Nolikums) izvirzītajām prasībām:
· „Jautājums:  vai 4.lotes (Nolikums Nr.LV2015/18_B.,p.5.2.5.)  Pretendentam nepieciešams iesniegt dokumenta kopiju, kas apliecina Pretendenta tiesības veikt ugunsdzēsības signalizācijas sistēmas montāžu un apkalpošanu? ”

Paskaidrojam:  Nē, 4.lotes pretendentam nav jāiesniedz Nolikuma 5.2.5.punktā norādītā dokumenta kopija. Iepirkuma Nolikuma 5.2.5.punktā noteiktajā: „Sertifikāta vai cita dokumenta apliecināta kopija, kas apliecina Pretendenta tiesības veikt ugunsdzēsības signalizācijas sistēmas montāžu un apkalpošanu (iesniegt 1., 2., 3., 4., 6. un 7. lotes Pretendentam);” ieviesusies drukas kļūda, JĀBŪT: „Sertifikāta vai cita dokumenta apliecināta kopija, kas apliecina Pretendenta tiesības veikt ugunsdzēsības signalizācijas sistēmas montāžu un apkalpošanu (iesniegt 1., 2., 3., 5., 6. un 7. lotes Pretendentam)”.
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